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A közel 8 ha-os Vizslapark a város szívében, a belváros nyugati peremén helyezkedik el, alakja 

északkeleti irányba elkeskenyedő négyszög, a Platán sor, Arany János utca és Vizslaparki út által 

határolt. Területe nem összefüggő, a Kisfaludy utca egy kisebb és egy nagyobb területű részre osztja, 

melyeket a köznyelv Kisvizsla és Nagyvizsla néven említ. 

A park egészére jellemzőek a leromlott állapotú eszközök, burkolatok. A meglévő koros faállomány 

ápolási munkákat igényel, beteg, korhadt példányokat találunk. A cserjeállomány is megújításra 

szorul. A parkban hiányzik a wc és ivóvíz vételi hely, kézmosásra sincs lehetőség, pedig igény lenne 

rá –különösen a kisgyermekesek részéről. Ezen felül kevés a leülő- és pihenőhely. 

A park „Kisvizsla” részében a meglévő játszóterének területét megnöveljük, számos játszóeszközzel 

kibővítjük ezáltal a belváros legnagyobb játszóterét hozzuk létre. A játszóeszközök 

összeválogatásával igyekszünk a legkisebbektől a nagyokig vonzóvá, érdekessé tenni a játszóteret, a 

tervezett asztalokkal padokkal pedig a gyerekeket kísérő szülők számára is kényelmessé tesszük. 

Ugyanebben a parkrészben Pavilont helyezünk el, amelyben kávézó-fagyizó fog működni. Az 

építményben illemhelyiség és pelenkázó kap helyet, valamint a parkőr számára is helyet biztosítunk. 

A park „Nagyvizsla” részében a jelenlegi labdapályához igazítva egysávos gumiburkolatú 400 méteres 

futókört tervezünk ezáltal kibővítve a sportolási lehetőségeket. A parkot átszelő kerékpárút mellett 

kerékpáros pihenőt hozunk létre. A kutyatulajdonosok kiszolgálására elkerített kutyafuttatót alakítunk 

ki agility eszközökkel. Részben szórt, nagyrészt szilárd burkolatú sétányok kialakításával feltárjuk, 

átjárhatóvá tesszük a park területét. Felújítjuk és kibővítjük az utcabútorokat.  

A park egészében revitalizáljuk a növényállományt. Többszintes, változatos összetételű adaptív 

növénytársulásokat igyekszünk kialakítani. A parkból jelenleg hiányoznak a virágok, színek, ezt a 

hiányosságot évelők telepítésével, virágzó növények vetésével kívánjuk orvosolni.  

Kiegészítő szoft programokat tervezünk, amelyeket az akcióterületi tervben dolgozunk ki részletesen. 

Ezek az akciók segítenek a fejlesztés társadalmasításában, a partneri tervezés elveihez igazodnak. 

 

 

 

 

 

 


